

мы должны взять все хорошее из того, что уже есть, совершенствовать настоящее и с уверенностью смотреть в будущее, ставить перед собой новые задачи.



## **Г. ЕЛИБАЕВА, преподаватель ЮКУ им. М. Ауэзова:**

- В день выборов я первой исполнила свой гражданский долг на избирательном участке №109, расположенном в Шымкентской городской юношеской библиотеке. Выборы - важное событие для страны. Я проголосовала за Новый Казахстан. За реализацию знаковых задач, инициированных Касым-Жомартом Токаевым. Одна из них - воспитание

молодых патриотов, болеющих душой и сердцем за благополучие родного Отечества. Сложная и ответственная задача, требующая в том числе и повышения качества образования. Школьного и вузовского. Новому Казахстану нужны сильные, знающие профессионалы во всех сферах, чтобы поднимать экономику, создавать новые современные производства, крепить единство, созидательный дух, независимость страны. Первые шаги в этом направлении уже сделаны во главе с Касым-Жомартом Токаевым его командой. Нельзя останавливаться. Только вперед! К достижению поставленных целей - к процветающему и сильному Казахстану!

## **Б. ЖЫЛКЫШИЕВ, председатель общественного совета Туркестанской области:**